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COMUNICATO DEL 29 GENNAIO 2014


SOTTOSCRITTO L’ACCORDO DEFINITIVO FUA 2013
Sottoscritto in via definitiva l’accordo per la distribuzione del FUA 2013.

Rispetto all’ ipotesi di accordo siglata in data 22.07.2013, l’accordo definitivo reca alcune modifiche rese necessarie dai rilievi formulati dagli Organi Certificatori, Funzione Pubblica e Ministero dell’economia e finanze. 

L’accordo definitivo reca le seguenti modifiche: 

in primo luogo, l’incremento della dotazione del FUA 2013 da                € 58.000.097 a € 58.049.380, con una differenza di + € 49.283, -  art. 2, con il conseguente incremento in quota parte dei due Fondi AD e AID - art. 3 e quello della quota pro capite di FUS da € 1264,84 a € 1266,49, con una differenza di + € 1,65  -  art. 10. 
In secondo luogo, la modifica dell’art. 14 - utilizzazione delle ulteriori somme disponibili -  che cancella la destinazione automatica al FUS e introduce la previsione di uno specifico accordo successivo che non ha però alcun effetto per l’anno 2013 perché la dotazione del FUA ricomprende tutte le risorse disponibili, fisse e variabili. 
 Novità riguarda l’art. 13 - informazioni alle OO.SS. - integrato dal richiamo al rispetto delle vigenti prescrizioni in materia di privacy.

Invece, il testo dell’art. 12 - criteri di riferimento alla contrattazione di posto di lavoro per la distribuzione del FUS -  non subisce alcuna modifica o integrazione perché appare di per sé esaustivo anche in relazione a quanto osservato dalla Funzione Pubblica. 
Saluti Giovanni Orefice.
